



ОЧЕРЕДНОЙ ЗАПУСК СПУТНИКОВ

28 декабря 1965 года в Советском Союзе произведены очередные запуски искусственных спутников Земли «Космос-102» и «Космос-103». На борту спутников установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства.

Спутник «Космос-103» выведен на орбиту, близкую к круговой, с высотой 600 километров.

Аппаратура спутников работает нормально.

(ТАСС).

С телеграфной ленты ТАСС

ЗА ЕДИНСТВО ВСЕХ СИЛ

Главное в конференции Значение конференции многообразно. Она послужит Африки и Латинской Америки то, что она своим освобождением будет направлена против империализма, заявила корреспонденту ТАСС политический секретарь ЦК Коммунистической партии Колумбии Хильберто Виэйра.

«Конференция трех континентов, на которой будут представлены народы Азии, Африки и Латинской Америки, — сказал он, — явится большим событием, открывающим новый, 1966 год.

Положение в Индонезии

В Индонезии продолжается преследование левых сил. 354 студента, преподавателя и служащих Бандунгского государственного университета «Паджаджаран» уволены за то, что они являются членами Коммунистической партии и связанных с ней организаций.

Ректор Макассарского университета подполковник Натсир объявил, что 120 преподавателей этого университета уволены по подозрению в участии в событиях «30 сентября».

Номер № 2, 4-7, 10, 15, 19, 24-27, 31-34.

Сибирская Слесарная научная библиотека ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ ФОНД

05
880

С Новым годом, товарищи!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания

32-й

№ 1

(2682)

Суббота,

1

января

1966 г.

Цена 2 коп.

XXIII съезду партии — достойную встречу

Минувший год — особенный

Минувший год для нас, сельских тружеников, был особенным.

В результате принятых партией и правительством мер по подъему сельского хозяйства наша артель заметно идет вперед. Только от реализации молока по новым закупочным ценам колхоз получил более 85 тысяч рублей прибыли. Доплата за пониженную кислотность молока составила около трех тысяч рублей прибыли. Солидный выигрыш получила артель и за мясо.

Куда идут эти средства? Хозяйство купило несколько саженей, две зерноочистительные ма-

Сверх нормы

Отлично поработал коллектив нашей бригады в прошлом году. Вступая в новый, 1966-й, первый год пятилетки, бригада взяла повышенные обязательства в честь XXIII съезда Коммунистической партии.

С большим подъемом на предсъездовской вахте трудятся помощница станочницы Т. Фатеева, транспортировщик М. Ачибеев, упаковщик Р. Конюкова и бракер А. Навчук. Они ежедневно выполняют сменные задания на 130—135 процентов.

И. ГРИШАЕВ,
бригадир сплавоперевалочного участка ЛПБ.

ПОЛУГОДОВОЙ — В ЯНВАРЕ

В первой декаде января животноводы Яиского совхоза сдают государству 800 бычков со средним весом 310—320 кг. Это более 2500 центнеров мяса в живом весе. Таким образом, уже в январе совхоз выполнит полугодовой план по мясу.

Наш. корр.

Полным ходом

Хороший новогодний подарок приподнесла комсомольско-молодежная ферма Старо-Покровского отделения (секретарь комсомольской организации А. Шелепов). Надон молока здесь составили по 2890 кг на фуражную корову.

Труженики совхоза знают, что основа будущего урожая закладывается сейчас, зимой. Поэтому не затихает работа в механической мастерской. Полным ходом идет ремонт тракторов, комбайнов, прицепного инвентаря. Механикаторы А. А. Сапрыкин, Н. М. Фурс, М. Ф. Морозов, Д. К. Гисс, А. И. Генералов, В. Е. Чурбаков, М. Марков и Ю. Грибов показывают пример коммунистического отношения к труду. Они полны желания сделать все, чтобы в Новом году, получить высокие урожаи.

Ф. ПУСТОВОЙ,
селькор.

нас
в номере:

• На предсъездовской вахте

• С ДУМОЙ ОБ УРОЖАЕ

• Подарки животноводов.

• Районные, лыжные ТАСС сообщают... • В праздничный вечер

ГОД УСПЕШНОЙ БОРЬБЫ

БЕРЛИН, 28. (ТАСС). Уходящий 1965 год был годом успешной борьбы трудящихся Западной Германии за мир, демократию и социальный прогресс, заявил первый секретарь ЦК Коммунистической партии Германии Макс Рейман. Выступая по телевидению ГДР, он подчеркнул, что в Западной Германии крепнет широкий фронт борьбы трудящихся против

опасных планов правящей верхушки ФРГ.

М. Рейман призвал всех граждан Западной Германии к единству действий в борьбе за то, чтобы ФРГ стала миролюбивым и демократическим государством. В заключение Макс Рейман подчеркнул большой вклад Германской Демократической Республики в дело обеспечения мира и воссоединения Германии в интересах всего немецкого народа.

ПЕЧАЛЬНЫЙ ИТОГ

НЬЮ-ЙОРК. 697 человек погибли в результате несчастных случаев на дорогах США за три дня рождественских праздников. По сообщениям печати, представитель национального совета по вопросам безопасности движения заявил, что это не полные данные и что число погибших, видимо, будет больше.

Для вас, труженики села

Недавно Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «Об оптовых ценах на автомобили, тракторы сельскохозяйственного назначения, сельскохозяйственные машины и запасные части к автомобилям, тракторам и сельскохозяйственным машинам».

В соответствии с этим постановлением, начиная с 1 января 1966 года, грузовые автомобили, тракторы, прицепы и сельскохозяйственные машины будут отпускаться колхозам и совхозам по оптовым ценам, действующим для промышленности и других потребителей.

Запасные части к автомобилям и сельскохозяйственным машинам, изделия и детали из пластических масс, резины и асбеста будут отпускаться с 1 января 1966 года всем потребителям по оптовым ценам вместо действующих единичных оптовых цен на эти виды продукции.

Комментирует это постановление главный инженер Всесоюзного об'единения «Сельхозтехника» Емелин С. А. начальник отдела цен.

— Как известно,—сказал он,— в 1958 году были введены единые оптовые цены на машины и запасные части. Колхозы и совхозы стали платить на 18—25 процентов дороже, чем несельскохозяйственные предприятия, покупающие ту же технику. А самая ходовая из легковых машин «ГАЗ-69» отпускалась им даже по розничной цене—5500 рублей.

Теперь будет по-другому. За «ГАЗ-69» колхозам и совхозам придется платить не 5500 рублей, а 1900, за грузовик «ГАЗ-51»—не 1390, а 1085, за трактор «ДТ-20»—не 1200, а 1000, за хлопковый комбайн—не 2725 рублей, а 2500. И так по всем машинам, запасным частям, изделиям из резины.

Особое значение имеет новый порядок, который предусматривает установление постоянных цен на новые виды тракторов и других машин сразу после того, как принято решение выпускать их серийно. До сих пор цены были временными. У потребителей это создавало неуверенность, опи-

равливая это постановление равда ли себя новая машина, стоит ли ее покупать. А изготовители не были заинтересованы снижать себестоимость изделия. Теперь же такой экономический рычаг, как постоянная цена, позволит добиться, что на серийное производство будут ставиться только машины, как следует отработанные.

Вот пример. Было выпущено много доильных установок «Еличка». Но они оказались столь плохими, что на них упал спрос,

и цену пришлось резко снизить.

В дальнейшем такие снижения

будут производиться за счет органи

заций и предприятий, виновных

в выпуске машин, которые себя

не оправдывают. Безусловно,

«скоростелок» подобных, скажем,

фасолеуборочной машине, кото

рая оказалась негодной, станет

меньше.

Это постановление Центрально

го Комитета партии и Совета

Министров — одна из мер, пред

принимаемых для развития хо

зарасчетных отношений в промыш

ленности и сельском хозяйстве,

а также между промышленностью

и сельским хозяйством.



Алтайский край. В совхозе главный агроном совхоза Федор Заричный, главный зоотехник Иван Ковалев, агроном-семеновод Абрам Тищенко и главный экономист Николай Шнейдер составляют план посева культур на весну 1966 года.

Фото В. Николаева.

Фотохроника ТАСС.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Старательные животноводы

На свиноводческой ферме колхоза «Красный Путиловец» старательно работают супруги Ивановы. Акулина Акимовна уже восьмой год умело и заботливо ухаживает за свиньями, а ее муж Владимир Михайлович трудится с ней третий год. До этого он был пастухом. И тоже неплохо справлялся со своими обязанностями.

В летнее время свиньи находились в лагерях. Владимир Михайлович регулярно подвозил для них воду, концентраты, зелень и другие корма. Поэтому свиньи, пороссята были упитанными,

быстро росли на дешевых кормах, хорошо прибавляли в весе.

Сейчас, на попечении супружеской пары вместе с ними свинарки Александры Кудрявцевой 800 голов животных. Привесы на откорме ежемесячно выше плановых.

Колхоз «Красный Путиловец» нынче досрочно справился с годовым планом-заказом заготовок мяса, продав его государству более 1000 центнеров. Солидная доля в успешном выполнении этого плана падает на свиней, выращенных супружеской парой Ивановых. Свои

трудовые достижения животноводы посвящают предстоящему XXIII съезду КПСС.

Правление артели не раз отмечало старательную работу Владимира Михайловича и Акулины

Акимовны премиями и благодарностями. Сейчас, продолжая соревнование за достойную встречу съезда партии, супружеская свинарка Ивановы, как и все животноводы колхоза, стараются экономно расходовать корма, благополучно провести зимний стойловый период с тем, чтобы в новом году достичь в развитии свиноводства еще более ощущимых результатов.

М. ИВАНОВ.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Дорогая редакция! Пишут вам дети работницы Ижморской больницы Н. Д. Бессоновой: Валя, Галия, Ирина и Володя.

Передайте, пожалуйста, через газету благодарность врачам Ижморской больницы Нише Федоровне Трифоновой, Ольге Дмитриевне Ивакиной, медсестре Таисии Кирилловне Виноградовой, врачу Галице Ильиной.

Своим добросовестным трудом и сердечным отношением они спасли нашу маму, которая была в очень плохом состоянии; они вернули к жизни самого дорогого для нас человека—маму.

БЕССОНОВЫ.

От имени коллектива фермы прошу передать большое спасибо учащимся 5-х классов Троицкой школы за их интересный шефский концерт прямо на ферме, в красном уголке.

Наши рабочие остались также довольны рассказом восемнадцати учеников Сергея Кузнецова и Владимира Струкова о картинах Юона.

Мы благодарим ребят и их учителей за внимание к труженикам фермы.

В КЛЮЕВ,
бригадир Троицкой фермы.

Лучшая хозяйка совхоза

ИДУТ ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ Отдых—дело творческое

Что ждет ребят в дни школьных каникул? Третьего января с 12 часов дня — катанье на лошадях. Сбор у стадиона. На следующий день пионеры померяются силами по зимним видам спорта. 5 января — соревнования на призы «Золотой шайбы». В этот же день большая группа ребят поедет в Новосибирск, а в Яйском Доме пионеров состоится игра—викторина. Начало ее в 12 часов дня. А вот 7 января в Доме пионеров же на диспуте: «С чем ты идешь к людям?» встретятся активисты-комсомольцы.

Интересным обещает быть вечер творческой молодежи, который состоится 8 января. Ребята, пишущие стихи, порадуют собравшихся своими новыми произведениями. Школьные художники покажут свои работы.

9 января в гости к яйским школьникам приедут ребята из Анжеро-Судженска.

Много других интересных дел ожидает ребят в дни зимних каникул.

Сход жителей Ломоносовского поселка подвел итоги соревнования

на лучшую квартиру и усадьбу. В соревновании приняли участие все рабочие, специалисты и служащие совхоза «Ломоносовский».

Весной и осенью они посадили на улицах декоративные деревья и кустарники. На многих усадьбах заложены фруктовые сады, ягодники. Своими силами каждый привел в порядок дом, в котором он живет. Проведены побелка зданий и мелкий ремонт. Усадь

бы и улицы очищены от мусора.

Решением схода лучшими признаны 42 дома. За чистоту и уют в квартирах женщинам-победительницам присвоены звания «Лучшая хозяйка в Ломоносовском совхозе». Отмечены и энтузиасты озеленения.

Шофер М. К. Краско посадил триста фруктовых и декоративных саженцев.

В числе шестнадцати человек он признан «Лучшим садоводом села».

Н. КУЛЕШОВ,
корр. ТАСС.

Кокчетав.

Зимние заботы агронома

Зима — пора хлопот и забот, год, план перспективный, тесно связанных с подготовкой к весенне-полевым работам. И если этот период хлеборобы используют для решения неотложных задач, то, несомненно, результаты скажутся.

Работы зимой для агронома неподготовленный край. Это и подготовка семян — доведение их до посевных кондиций, и организация разумной дешевой вывозки перегноя, и составление технологических карт и производственного плана на весь год, учеба и т. д. Но составление технологических карт одна из наиболее важных и ответственных забот. От того, как составлена технология сельскохозяйственного производства, зависит очень многое.

Если технологические карты составлены с учетом всех особенностей хозяйства, если при их составлении участвуют бригадиры полеводства, если их обсудят механизаторы и учетчики, т. е. те люди, от которых зависит судьба урожая, то польза от таких карт будет несомненная. Но как правило, агрономы идут по другому пути. Составят технологические карты, покажут их директору совхоза или председателю колхоза и все. А иногда и это не делается. Просмотрят такую карту в производственном управлении и лежит она в столе.

В совхозах составляют технологические карты на каждое отделение. Но там в них почти никто и не заглядывает. Как-то в Первомайском совхозе зашел разговор, знают ли полеводческий, тракторный бригадиры технологические карты, пользуются ли они ими в своей повседневной работе. И выяснилось: один ее совсем не смотрел, другойглянул только так, для порядка.

А ведь технологическая карта — это план работы земледельца на весь сельскохозяйственный

год, план перспективный, точный, с учетом всех особенностей. В нем отражаются затраты, потребности в рабочей силе и технике, сроки проведения работ. Если таким планом умело пользоваться, то не будет тех огров в работе полеводов, которые у нас еще допускаются, особенно после посевной кампании. Закончится сев, две-три недели — механизаторы слоняются без дела. А это время можно использовать для вывозки перегноя, ремонта сельскохозяйственного инвентаря и для других работ.

В Симбирском отделении Троицкого совхоза в декабре ремонтируют зерновые сеялки. Такой ремонт — мука для механизаторов. Отвернули гайку и греться надо идти. Почему так делается? Да просто потому, что один забыл, упустил, другого засела текучка.

Весь этот разговор ведется к тому, что составление технологических карт это не простая канцелярская работа только агронома и экономиста, а живая организаторская работа среди полеводов, учеба этих людей.

Когда разговариваешь с агрономами и специалистами хозяйств об агроучебе, получаешь всего неопределенные ответы, что мол, эта учеба дает. Какое заблуждение! Надо ли говорить о пользе агротехнической учебы? Не редко в практике встречаешься с фактами, когда механизаторы и даже бригадиры не имеют ясного представления о пользе того или иного агротехнического приема. А так дальше нельзя. Учить надо людей, учить на передовом опыте, с учетом конкретных условий и возможностей. На занятиях надо вести разговор об обычных необходимых вещах в текущей работе. На одном примере, на конкретном поле, показать, что

них получается или бессознательно, но факт остается фактом. Агрономическая служба производственного управления в этом году должна помочь нарезать и рассчитать севообороты во всех колхозах. Однако подготовка первичного материала идет крайне медленно и только потому, что агрономы хозяйств до сих пор не могут определить потребность в валовом производстве сельскохозяйственных культур. Колхозы «Красный Путиловец» (агроном Т. Филатов) дали форму для расчета в потребности валового производства. Прошел месяц. Расчетов нет. Агроном Филатов не может рассчитать эти таблицы, потому что якобы зоотехник Чупуров не хочет сделать расчетов по потребностям в кормах.

Медлят с проведением этой работы и в колхозах им. Жданова, «Победа», «Азат Себер».

Агрономическая служба на местах должна уже сейчас тщательно продумать и составить планы размещения сельскохозяйственных культур. Планы по севооборотам должны быть обсуждены с управляющими, бригадирами, учетчиками, с широким активом работников полеводства. От успешного решения всех этих задач, от хлопот и забот агронома зависит судьба будущего урожая.

А. ЦЫГЕЛЬНИКОВ,
старший агроном управления.

Любовь к земле... по наследству

Десять сыновей и пять дочерей воспитали Марк Несторович Лысенко и его жена Евдокия Даниловна. И все пятнадцать, как и их родители, стали хлеборобами. Братьям выпало защищать родную землю на фронтах Великой Отечественной войны. Феодосий и Михаил были отважными разведчиками, Степан и Николай — артиллеристами, остальные сражались в пехоте. Некоторые из них дошли до самого рейхстага и оставили на его стенах свои подписи. Братья награждены орденами и медалями.

А сейчас они успешно трудятся на колхозной земле. Степана Макаровича в селе Бровахи знают как опытного тракториста. Феодосий, Иван, Василий, Павел, Николай,

Петр, Михаил и Андрей работают в мастерской плотниками и слесарями. Их сестры Степанида, Евдокия и Анастасия выращивают сахарную свеклу.

На колхозной земле трудятся и пятнадцать внуков Макара Несторовича и Евдокии Даниловны. А более двадцати самых младших представителей этой хлеборобской династии еще учатся в местной школе. Но и они готовятся посвятить себя благородной профессии земледельцев. Не случайно в селе говорят, что в семье Лысенко любовь к земле передается по наследству.

И. ПОПОВ,
корр. ТАСС.
Корсунь-Шевченковский,
Черкасская область.

Спортивная встреча

Минувшее воскресенье было последним в 1965 году. И как все предыдущие воскресные дни, оно было спортивным. На двух катках — на стадионе и на Монровской улице — ребята катались на коньках. А в районе южной гавани встретились лыжники Яйской лесопарковой базы, ЦРММ, первой и второй средних школ, а также спортсмены из Улановского и Красноярского совхозов — всего более 100 человек.

Первыми на пятикилометровую дистанцию вышли мужчины. И через 19 минут 45 секунд Александр Подкопаев (ЛПБ) первым достиг финиша. Он завоевал первое место в лыжных соревнованиях. Минутой позже пришел Гарифулла Жалеев (ЛПБ). А лыжник из Красного Яра Александр Оленин занял третье место.

Вторыми на 3 км стартовали

девушки. Они в упорной борьбе также показали неплохое время. Валентина Харламова и Надежда Мозгунова из Красного Яра прислали первыми и заняли соответственно первое и второе места. На третьем месте — лыжница Яйской швейной фабрики № 8 Валентина Козырева. Надо сказать, что девушки из швейной фабрики начали впервые за многие годы участвовать в лыжных соревнованиях и показали неплохое время.

Эти соревнования дали 9 лыжников второго разряда, 12 — третьего и пять — юношеского. Это неплохо. Но разрядников было было намного больше, если бы в соревнованиях участвовали спортсмены Святославского, Ижморского, Первомайского совхозов и других хозяйств. Они не приехали из-за плохой дороги. И совсем непростительно лыжникам Яй-

ского совхоза, которые тоже не приняли участие в соревнованиях.

Следующая встреча на лыжне состоится 9 января 1966 года. Хотелось, чтобы в ней приняли участие все лыжники района на СНИМКАХ (сверху вниз):

Во второй юношеский разряд уложилась Анна Киселевская, швей восьмой Яйской фабрики.

Марков, лыжник команды Красноярского совхоза, в последнем вырыве перед финишем. Он выполнил норму второго спортивного разряда.

А это — Ира Шагалова, ученица Яйской школы № 2. Она впервые идет на 3 км.

Фото А. ЛАРИОНОВА.

, ВНЕРЕД
К КОММУНИЗМУ“
1 января 1966 года.

3

Мастер хлебопечения



18 лет работает на Ижмorskом хлебозаводе бригадир пекарей Аграфена Васильевна Иванова. Она — большой мастер своего дела.

Накануне Нового года Аграфена Васильевна получила высокую правительственную награду — орден «Знак Почета» за долголетний и безупречный труд.

С высокой наградой вас, Аграфена Васильевна, с Новым годом!

На снимке А. В. Иванова.

Фото А. Филиппова.

ПЕРВАЯ ТРЕХКОНТИНЕНТАЛЬНАЯ

Через несколько дней в столице революционной Кубы Гаване открывается великий форум солидарности народов трех континентов. Впервые представители стран Азии, Африки и Латинской Америки собираются вместе, чтобы обсудить свои насущные проблемы и определить общие пути борьбы против главного врага человечества — империализма, цитаделью которого являются Соединенные Штаты.

Первая трехконтинентальная конференция солидарности, начинаящая свою работу 3 января — это новый шаг вперед в движении солидарности народов. Она открывает перед народами новые горизонты в борьбе против империализма, колониализма и неоколониализма, за свои права, за мир, свободу и независимость. Она поможет афро-азиатским народам объединить в этом направлении усилия с народами Латинской Америки.

Решение о проведении трех-

континентальной конференции было принято на третьей конференции афро-азиатской солидарности. Весной этого года посланцы народов Азии и Африки в Гане образовали подготовительный комитет предстоящей конференции. Заседание его состоялось в Каире в сентябре.

Подготовительный комитет принял обращение к народам Азии, Африки и Латинской Америки. В нем, в частности, подчеркивается, что предстоящая трехконтинентальная конференция явится апогеем национально-освободительной борьбы народов и их крепнущей солидарности. Она является «новым этапом в совместной борьбе народов против империализма, за полную национальную независимость, социальный прогресс и всеобщий мир».

Подготовительный комитет выработал проект повестки дня предстоящего форума. Он включает такие важные, волнующие

все человечество вопросы, как борьба против империализма, колониализма и неоколониализма, за полное национальное освобождение, за право народов на самоопределение. Делегаты конференции обсудят вопросы борьбы за ликвидацию иностранных

горячо поддерживают конференцию. Созыв ее одобряют Всемирный совет мира, Всемирная федерация профсоюзов, Международная демократическая федерация женщин и многие другие международные демократические организации.

Революционная Куба ждет представителей трех континентов, которые прибудут в Гавану в канун национального праздника кубинского народа — 7-й годовщины кубинской революции. Кубинцы говорят «Добро пожаловать!» посланцам Азии, Африки, Латинской Америки.

Советский Союз поддерживает предстоящую конференцию и примет в ней участие. Советский народ приветствует первый великий форум солидарности народов трех континентов, желающих ему успехов в осуществлении благородных целей, направленных на сплочение сил для борьбы против главного врага человечества — империализма, за мир и национальную независимость.

М. АРТЮШЕНКОВ.
(ТАСС).

ОТЛИЧНЫЙ СНАЙПЕР



ЮЖНЫЙ ВЬЕТНАМ. Ле Тхи Тиуэт — отважная партизанка, отличный снайпер. На ее счету десятки убитых врагов. Фотохроника ТАСС.

7 лет Кубинской революции



Площадь Революции в Гаване — такое же сердце Кубы, как московская Красная площадь в СССР. Бесчисленные колонны демонстрантов стекаются сюда в дни народных торжеств. Здесь, у подножия огромного монумента Хосе Марти, борца за независимость Кубы, проходят массовые митинги.

На снимке: монумент Хосе Марти на площади Революции.

Фото В. Ласкарева. Фотохроника ТАСС.

Наша реклама

ДОСВИДЕНИЯ

КИНО

1 ЯНВАРЯ

18.00 Для детей. «Про самых счастливых». Фильм-концерт.

18.40 «Толгай-Батыр». Кукольный фильм.

18.55 «Медвежонок Винни Пух». Кукольный спектакль Ленинградской студии телевидения.

19.50 «Русская фантазия». Концерт.

20.20 «Подкидыши». Художественный фильм.

21.45 Голубой огонек.

2 ЯНВАРЯ

12.00 Для школьников. «Клюшки к бою».

12.30 «Снегурочка». Художественный фильм.

19.00 «Музыкальная история». Художественный фильм.

20.25 Голубой огонек (повторно).



НА 1 ЯНВАРЯ ОЖИДАЕТСЯ
ОБЛАЧНАЯ ПОГОДА С ПРО-
ЯСНЕНИЯМИ, ВЕТЕР СЕВЕР-
НЫЙ 7—12 МЕТРОВ В СЕКУН-
ДУ. ТЕМПЕРАТУРА НОЧЬЮ
20—25, ДНЕМ 15—20 ГРАДУ-
СОВ МОРОЗА.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Я, улица Красноармейская, дом № 28. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-0; зам. редактора и ответственного секретаря — 1-113, отделов сельского хозяйства, культуры, быта и писем тру-
дящихся — 1-113 (два звонка), типографии — 0-31 и 1-32 (через управление).

Яйская районная типография управлена по печати.
Тираж 5000 экз. Заказ 2173.

Лесозавод № 6 приглашает на работу: мастеров лесозаготовок, имеющих стаж работы на лесоразработках, трактористов и нормировщиков.

Жилплощадью обеспечиваются. Обращаться по адресу: Яйский район, село Азаново, Лесозавод № 6. Телефон: Лесозавод № 6, через коммутатор пос. Ижморский.